

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 09.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005119635

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Magnetic Emplois AG, Cham, nouveau Magnetic Emplois SA, Carouge (GE)

Magnetic Emplois SA Passage de l'Intendant 3 1227 Carouge GE

Jusqu'ici Magnetic Emplois AG

Magnetic Emplois AG, précédemment à Cham, CHE-106.023.796 (FOSC du 29.01.2009, p. 0/4851950). Nouveau siège: Carouge (GE), Passage de l'Intendant 3, 1227 Carouge GE. Nouvelle raison sociale: Magnetic Emplois SA. Nouveaux statuts du 03.02.2021. Nouveau but: prestation de services dans le domaine du personnel, en particulier le recrutement et la mise à disposition de personnel provenant de toutes les branches d'activité contre rémunération; la société peut créer des filiales et des succursales en Suisse et à l'étranger et prendre des participations dans d'autres entreprises en Suisse et à l'étranger, ainsi qu'effectuer toutes les transactions en lien direct ou indirect avec son but; la société peut acquérir, grever, aliéner et gérer de la propriété foncière en Suisse et à l'étranger; elle peut ainsi procéder à des financements pour son propre compte ou pour le compte de tiers, ainsi que fournir des garanties et des cautionnements pour des succursales et pour des tiers. Communication aux actionnaires: par pli recommandé, fax ou courriel.

Registre journalier no 4790 du 04.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 19, Date: 29.01.2009 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève